
アンケ－ト回答者 82名

アンケ－ト設置場所：潟上パ-クセンタ-

1.来場場所（どこから来たか）

潟上市内 23

秋田県内 49

北海道・東北 3

関東 5

北陸 0

中部 1

近畿 0

中国 0

四国 0

九州 0

国外 0

無回答 0

2.回答者年齢・性別（親子夫婦などでの複数回答あり）

年齢 男 女

20歳未満 4 29

20代 1 2

30代 3 5

40代 1 6

50代 2 5

60歳以上 11 13

潟上６施設指定管理施設アンケ－ト集計

Ｈ26年度 4月1日～9月30日現在
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3.来園頻度

毎日 2

週2､3 1

月数回 18

年数回もしくは初 61

無回答 1

4.来園目的

散策 61

遠足 1

スポ－ツ 6

集会 0

イベント 6

学校行事 0

その他 8

無回答 0

5.交通手段

自家用車 74

バス 0

バイク 1

自転車 4

徒歩 3

無回答 0
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6.来園満足度

満足 44

やや満足 21

普通 13

やや不満 0

不満 4

無回答 0

7.清掃状況

満足 43

やや満足 15

普通 20

やや不満 1

不満 3

無回答 0

8.その他意見・要望（9月分）

秋田の自然と文化一端を知ることができ、良かった。

初めて園内を散策し、行き届いた整備に感心した。

冷たい飲み物がうれしかった。

不備な点、子供が飛び出してくる。

自然豊かで大好きです。

もっと近くにトイレがあれば・・・
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